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SG 404 spec N72(3) 1913 Waterlow £1 dull blue-green. A pristine unmounted mint marginal block of 4. Lovely colour & well 
centred. A scarce multiple CAT £19200 as singles. £17500 



 3 

 

2 

SG spec N64(10) 1915 De La Rue printing 2/6 brown. Pristine unmounted mint marginal block of 4. Being very well centred. 
A scarce multiple CAT £9600. David Brandon cert. £5500 
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SG spec N70/6) 1915 10/- deep bright blue. Very fine used scarce block of 4, cancelled with Jersey CDS’s, 10th March 1917. 
David Brandon cert. £2800 
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King George V 1913 Waterlow half crown 
colour trial in red on ungummed ‘wrigley 
paper. A fine fresh example, large mar-
gins, faint corner crease at top left side 

CAT £5500. Scarce. £2400 

Kind George V 1913 Waterlow half crown 
plate proof in dull green on glazed card. A 

very fine large margin example. Very 
scarce CAT £5750. £3800 

King George V 1913 Waterlow half crown 
plate proof in bistre green. A very fine 

example with huge margins. Very scarce 
CAT £5500. £3800 

King George V 1913 Waterlow half crown 
colour trial in blue-green on ungummed 
paper. Very fresh with full margins. Very 
scarce. RPS cert when in block of 4 CAT 

£5500. £3800 

King George V 1913 Waterlow half crown col-
our trial in rose-red on ungummed ‘wrigley 
paper’. A fine fresh example with large mar-

gins. Very scarce CAT £5500. £3800 

King George V 1913 Waterlow half crown 
colour trial in green on ungummed ‘wrigley 

paper’. A fine fresh example with large 
margins. Very scarce CAT £5500. £3800 

SG 405 1915 2/6 yellow-brown Imperf 
colour trial on gummed paper. A fine fresh 

lightly mounted mint example. Full very 
large margins CAT £1000. £525 

King George V 1913 Waterlow half crown 
colour trial in brown on ungummed ‘wrigley 

paper’. A very fine example with full large 
margins. RPS cert when in a block of 4. Very 

scarce CAT £5500. £3800 

King George V 1913 Waterlow half crown colour trial in 
black on ungummed ‘wrigley paper’. A fine fresh mar-

ginal example. Very scarce CAT £5500. £3800 

SG 399 2/6 deep sepia-brown (spec N63/2). 
Fine unmounted mint. Good colour & well 

centred. Hendon cert. £575 

SG 405 1915 2/6 colour trial in deep yel-
low-brown. Fine unmounted mint. 4 large 

margins CAT £1000. Scarce. £750 

SG 399 2/6 deep sepia-brown. A pristine 
unmounted mint, well centred example CAT 

£850. £575 

SG 403 £1 green. A pristine very fresh light-
ly mounted mint example with good deep 

colour & well centred. £1850 

SG 399 2/6 deep sepia-brown. Superb used 
with an upright Shanklin, Isle of Wight CDS, 

5th April 1914. £130 

SG 399 2/6 deep sepia-brown. Very fine 
used with a Guernsey CDS. £85 
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SG 403 £1 deep green. Fine unmounted 

mint, well centred (spec N72/2) CAT 
£6500. £4800 

SG 403 £1 green. Very fine used with a 
Guernsey CDS, leaves Kings profile clear. 
Lovely deep colour & well centred. £1100 

SG 400 2/6 sepia-brown. Superb used 
with a Rookleaze 23rd Nov 1914 CDS 

(spec N63/3). A stunning example. £140 

SG 404 £1 dull blue-green. A fine fresh 
lightly mounted mint corner marginal 

example (spec N72/3). £2400 

SG 404 £1 green. Superb used with a crisp 
upright Guernsey 1913 CDS, clear of Kings 

profile. A stunning example. £1275 

SG 404 1913-19 £1 dull blue-green. Very 
fine used with a Guernsey CDS. Good col-

our & well centred. RPS cert. £1250 

SG 407 2/6 grey-brown. Pristine unmount-
ed mint. Good colour & well centred (spec 

N64/3). £625 

SG 407 2/6 ‘chrome’ (very pale sepia-
brown). Unmounted mint, corner margin-

al example. A rare shade (spec N64/2). 
David Brandon cert CAT £7500. £6200 

SG 407 2/6 grey-brown. Pristine unmounted mint. Good 
colour & centring (spec N64/3). £625 

SG 405 1913-18 2/6 deep yellow-brown 
spec N64(5) De La Rue printing. A fine fresh 
unmounted mint example with good cen-

tring CAT £675. £525 

SG 407 2/6 grey-brown (spec N64/3). A 
very fine used marginal example cancelled 

with a Bradford CDS CAT £300. £220 

SG 407 2/6 dark brown. Superb used with a 
lightly placed CDS clear of Kings profile 

(spec N64/4). RPS cert. £275 



 7 

 

40 

39 

35 34 

42 41 

38 37 

36 

33 32 31 
SG 406 2/6 yellow-brown variety inverted 
watermark. Fine unmounted mint. Good 

colour & well centred (spec N64/6f). 
£1650 

SG 405 2/6 deep yellow-brown. Superb 
used with an Eastrundleigh CD. Lovely 

colour & good centring (spec N64/5) CAT 
£300. £175 

SG 405 2/6 variety. Very deep yellow-
brown. Superb used with a 1917 Stock-
port CDS (spec N64/5 var). Hendon cert. 

£380 

SG 406wj 2/6 watermark reversed. Su-
perb used with a part CDS. Very scarce 

(spec N64/9.g). £875 

SG 406 2/6 yellow-brown spec N64/6. A 
very fine used CDS example CAT £225. 

£130 

SG 406 2/6 pale yellow-brown. Superb 
used with Hyde Park corner CDS (spec 

N64/7). £240 

SG 406 1915. 2/6 blackish-brown spec N64
(14). Fine used CAT £1200. RPS cert. 

Scarce. £425 

SG N64(11) 2/6 Very deep brown. Very 
fine used with a London CDS. Scarce 

CAT £1800. £750 

SG 408 2/6 sepia-brown (spec N64/13). A very fine used 
CDS example CAT £250. £130 

SG 409 5/- carmine. Superb used, perfectly 
centred, cancelled with a thimble CDS of 

Ruislip 1918 clear of Kings head. Scarce this 
fine (spec N67/2). £350 

SG 408 2/6 blackish-brown. A fine un-
mounted mint example with bottom mar-

gin (spec N64/14). RPS cert. Scarce CAT 
£2400. £1950 

SG 408 2/6 blackish-brown. A fine fresh 
unmounted mint example. Scarce shade 

(spec N64/14) CAT £2400. RPS cert. £1950 
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SG 409 1915 5/- bright carmine. A very 

fine unmounted mint example CAT 
£1100. £725 

SG 409 5/- bright carmine. Very fine used 
with a Nottingham CDS, 5th May 1916. A 
lovely example. Scarce in this quality CAT 

£400. £290 

SG 409 5/- bright carmine. A fine fresh 
unmounted mint example CAT £1100. 

£875 

SG 412 10/- blue. Fine unmounted mint. 
Lovely colour & well centred (spec 

N70/1). Hendon cert CAT £4000. £3200 

SG 409 5/- carmine. Superb used with a 
Highgate CDS on right hand side, leaving 

Kings profile clear (spec N67(2). A difficult 
shade CAT £475. £350 

SG 410 1915 5/- pale carmine. Very fine 
used with a St Johns Wood CDS CAT £500. 

£240 

SG 412 10/- bright blue. A superb un-
mounted mint bottom marginal example. 
A scarce shade seldom seen in this quality 

(spec N70/7) CAT £6000. £4800 

SG 412 10/- deep blue. A very fine used 
CDS example, leaves Kings profile clear. 

Good colour & well centred (spec 
N70/2). £750 

SG 411 1915 10/- deep blue. Superb used, well centred 
Thimble CDS, leaves most of Kings head clear (spec 

N70/2). £750 

SG 414 2/6 chocolate-brown. Very fine used 
with an Exeter, Devon CDS, 26th July 1934. 

£45 

SG 412 1915 10/- bright (Cambridge) blue 
De La Rue printing. Very fine used part 

1917 steel CDS. Lovely colour & well cen-
tred CAT £4250. David Brandon cert. 

£2700 

SG 414 2/6 variety on ribbed (laid) paper. A 
pristine very lightly mounted mint marginal 
example (SG spec N65/4v) CAT £400. £240 
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SG 416 5/- rose-carmine. Superb used 

with a London 12th Dec 1928 CDS (spec 
N68/1). £80 

SG 415 2/6 reddish-brown. A very fine 
used CDS example. £35 

SG 415a 2/6 pale brown. A fine fresh un-
mounted mint marginal example (spec 

N65/5). £275 

SG 417 10/- dull blue. Superb used with 
an upright Padstow CDS (spec N71/1). 

£120 

SG 417 10/- dull grey. A very fine used 
CDS example. £85 

SG 417 spec N71(3) 10/- steel-blue. A fine 
fresh very lightly mounted mint example 

CAT £1100. RPS cert. £850 

SG 450-452. 1934 set. 2/6 to 10/-. Fine unmounted 
mint. Well centred examples CAT £1000. £675 
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